



**ROMÂNIA
JUDEȚUL NEAMȚ
COMUNA COSTIȘA
CONSILIUL LOCAL**

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 31.05.2022, ora 11.00

Consiliul local comunei Costișa, județul Neamț, întrunit în ședință ordinară astăzi, 31.05.2021, ora 11.00

Luând în considerare procesul-verbal nr. 3755/27.10.2020 prin care s-a constituit Consiliul local Costișa, ca urmare a alegerilor din data de 27.09.2020, precum și Ordinul prefectului prin care s-a declarat legal constituit;

La ședința convocată astăzi, participă un număr de 12 consilieri (dl Rotaru Ghoerghe lipsește, dar votează prin corespondență), dl primar și dl administrator public al comunei Costișa.

Se declară deschisă ședința. Se aprobă în unanimitate.

Se citește ordinea de zi. Se aprobă unanim.

Se dă citire proceselor-verbale din data de 28.04.2022 și cel din 16.05.2022 (ședințele precedente). Se supune la vot și se aprobă unanim.

Se trece la pct. 1 – Proiect de hotărâre privind acordarea dreptului de uz și servitute, pe durata existenței capacităților energetice a suprafeței totale de 9 mp către S.C. DELGAZ GRID S.A., teren din domeniul public al comunei Costișa, județul Neamț

Se citește proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă unanim.

Se trece la pct. 2 – Proiect de hotărâre privind aprobarea efectuării unor cheltuieli pentru organizarea unor activități cu ocazia Zilei Copilului - 1 iunie 2022 și a Zilei Eroilor

Se citește proiectul de hotărâre. Dl primar expune situația.

Dna Grigoraș mulțumește în numele copiilor și a eroilor pentru inițiativă, adăugând că a solicitat acest lucru anul trecut. Dl primar spune că s-au organizat anumite activități cu niște numere de magie pentru copii, cărora nu li s-a perceput taxă de intrare, aceasta fiind suportată din bugetul local.

Dl primar spune că pentru Ziua Eroilor sunt anumite cheltuieli cu pomana și cu coroanele care se vor depune la monumentele eroilor. De asemenea, la Parohia Zberești este hramul bisericii, unde vor participa copiii, cu activități artistice.

Dna Grigoraș spune că va organiza un eveniment la Frunzeni, la monumentul eroilor la ora 11.00 și astfel, invita și Consiliul local pentru a se alătura. Dl primar spune că la monumentul din comună vor participa toți preoții pentru a face o slujbă.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă unanim.

Se trece la pct. 3 – Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare a bugetului local al Comunei Costișa pentru anul 2022, trimestrul I

Se citește proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu 12 voturi pentru și o abținere (dna Grigoraș).

Se trece la pct. 4 – Proiect de hotărâre privind aprobarea alipirii a două terenuri în suprafață totală de 66.311 mp, aparținând comunei Costișa

Se citește proiectul de hotărâre. Dna Grigoraș spune că se bucură că datorită dumneaei s-a reușit cumpărarea acelei clădiri-anexă.

Dl Ciocănel spune că a fost proiectul său de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă unanim.

Se trece la pct. 5 – Proiect de hotărâre privind aprobarea Studiului de Fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici ai Proiectului regional de dezvoltare a infrastructurii de apă și apă uzată din județul Neamț, în perioada 2014-2020, pentru U.A.T. Comuna Costișa

Se citește proiectul de hotărâre. Dl primar explică faptul că suntem prinși la finanțare pentru proiectul de alimentare cu apă în masterplanul județului. De asemenea, spune că toate străzile din comună vor fi alimentate cu apă, iar pentru satul Frunzeni, apa va veni de la Reditu.

Dl Baciș Ioan întreabă când se va pune în funcțiune această rețea, având în vedere faptul că foarte multe fântâni și pompe au secăt. Dl primar răspunde că ar fi trebuit ca săptămâna aceasta, joi, să fie făcută recepția, dar fiind evenimentul cu Ziua Eroilor, s-a amânat.

Se supune la vot și se aprobă unanim.

Se trece la pct. 6 – Întrebări, interpelări

1. Dna Grigoraș întreabă dacă la nivelul comunei s-au depus proiecte, nu doar cele la nivel județean. Dl primar explică faptul că doar acest proiect, cu alimentare cu apă și cel privind drumul expres sunt cele implementate de Consiliul Județean, iar toate celelalte sunt proiecte implementate de comuna Costișa.

2. Dl Todică întreabă dacă la fântâna de lângă Grosu se poate reabilita sau amenaja un loc de refugiu. Dl primar răspunde că are în plan acest lucru pentru mai multe fântâni.

3. Dl Mitrea întreabă dacă nu se poate înlocui policarbonatul de la stațiile de autobuz.

4. Dl Boboc întreabă de ce nu se iau măsuri pentru circulația mașinilor de piatră care vin dinspre Reditu pe drumurile din comuna Costișa. Dl Ciocănel spune că pentru a institui și a controla limitele de tonaj, trebuie angajată o persoană care să le cântărească. De asemenea, nu le poți interzice circulația, este ilegal. Dna Grigoraș spune că ar trebui să se pornească de undeva.

5. Dna Grigoraș întreabă de ce apare la tichete sociale dl viceprimar. I se răspunde că la momentul respectiv, se încadra, dar ulterior, a renunțat, deoarece i s-a modificat venitul.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
L.S. BACIU IOAN**

**Avizat pentru legalitate
SECRETAR GENERAL U.A.T.,
BLANARU ANDREEA-ELENA**

Nr. 2936 din 31.05.2022